ax’+bx+c=0

TeMm, KTO YYUT MaTeMaTUKYy,
TeMm, KTO YYUT MaTeMaTUKYy,
Tem, KTO noouT
MaTeMaTUKy,

Tem, KTO ewe He 3HaeT,
UYTo moxeT nonooOuUTb
MaTeMaTUKy,

Haw ypok nocBslwiaeTcs



Bennyme yenoseka B ero CoCooOHOCTU
MbICIUTb
JIndHOCTHBIE e BNe3 [Nackanb

1.CTumynupoBaTh CIOCOOHOCTh UMETh COOCTBEHHOE
MHEHMUE.

2. YMEHME YUUTBHCA CaMOCTOSTEIBHO.

3.YMeHME XOPOII0 TOBOPUTH U JIETKO BBIPAXKATHh CBOU
MBICJIH.

4.Y4uThCs IPUMEHATh CBOW 3HAHUSA U YMEHUS K
PEIICHUIO HOBBIX IIPOOJIEM.

5. YMEHUE YBEPEHHO U JIETKO BBIMOJIHATD
MaTEMaTUYECKUE OIICPALIUH.

= P



YCTHO OTBETUTH HA

BOIIPOCHI.
x’=a
2 = 81 B) XZ — '25
2= () r)x>= 0,49




PasnoXxurte Ha MHOXNTenNnu

* YcrioBume « OTBET

'yl ty *y(y +1)

* x*—16 * (x—4)(x +4)

¢ 3x° + X e x(3x + 1)

¢ 972 -4 e (3z-2)(3z + 2)

* y* =6y +9 * (y—3)




BbInONHUM yCTHO

Hanan KopHM ypaBHEHUS

a) (x-3) (x+12)=0;
B) (6x—5) (X +5)=0;
B) (X—8)(X+2)(X*+25)=0;




NMPOBEPKA 3HAHUN

1. Kakoe ypaBHeHue
Ha3biBaeTcHd KBagpaTHbIM?

2. MoxeT nu KoappUuLumeHT a B
KBaagpaTHOM ypaBHEHUU ObITb
paBHbLIM 0?



OlNPELOEJIEHUE:
KBagpaTHbIM YpaBHEHUEM

Ha3bIBAETCA...

ypasHeHue suaa ax” + ex +c = 0,

roe X -nepemeHHas,

a, B U C HeKoTOpbIe
yucna,

npudyem a * 0.



Ol PELNENEHUE:

KOPHAMU KBAAPATHOIO YPABHEHINA
HA3bIBAKOTCAH ...

BCE 3Ha4YeHnda nepeMeHHOU, Npw
KOTOpPbIX ypaBHeEHME obpalllaeTca B
BEPHOE PAaBEHCTBO




Ol PELNENEHUE:

PELLINTb KBAAPATHOE YPABHEHWE -
3HAYUT...

HaUTW BCE ero KOPHU U YCTaHOBUTD,
YTO UX HET




N3 AaHHbIX ypaBHEeHUU BblOepuUuTte
KBagpaTHble

n ll-l)aﬁco_gyz'rﬁ)@gfgcoacbcbuuwembl a,BuUC

4 DN1Tx+5 =x
2)—x*=Tx+1=0 :

5 8)4x  —T7x=0

3x—1 _
) 5 2x=0 9) 3x5 L ox=0
Hr=6)x=3)=x=2" | 10)(2x+6)x—3)x=7
5)%+4x—920 11)62x2—8=0

X
6)2x° —7x=6+2x" 12) 3 20



BbicTynneHue yyawmxcs

[loBeaaTtb Mbl CErogHA BaM XOTUM

IlcToputo BO3HUMKHOBEHUSA

Toro, YTO KaXKObln LUKONbHUK OOMKEH 3HATb —
McTopuio KBagpaTHbIX YpaBHEHUN.




° UcTropnyeckasn

cripaBKa:

KBagpaTtHblie ypaBHeHNs1 BriepBbie
BCTpe4YarTcsa B pabore
MHOWUNUCKOINo MaremMaTtmkKa mn
acTpoHoMma Apmnabxarrbl.

Apyrov MHONUCKNN YYEHbIN
bpaxmarynta (VII B) n310)knsa
obLljee npaBnsio pelieHns
KBagpaTHbIX YypaBHEHUM.



NcTopunyeckas
crpaBKa

B TpakTaTte «Kutab anb -
OXXebp Banb- mykabana»

= XOpe3MCKUN maTeMaTuK
1.2 anb - Xope3mu pasbacHAeT
V¥ IpUéMbI pelueHns ypaBHEeHU
| BUAAa
ax?=bx, ax?=c, ax*+c=bx,
ax?+bx=c, bx+c=ax? (a>0; b>0;
c>0).



UcTopurnyeckas
crnpaBKa
OOuee npaBuno peLueHns
KBaApaTHbIX ypaBHEHUN
Obi1n1o cchopmynupoBaHo

HeMeLKUM MmaTeMaTUKOM
M.LUTndenem (1487 - 1567).

BbiBoaomMm chopmynbl
peleHus KBagpaTHbIX

ypaBHeHuu oduwero supa
3aHumMancs Buer.



UcTopunyeckas
crpaBKa

Mocne TpyaoB HUOepnaHACKoOro
MaTemaTM¥<a A. XXupapa (1595 - 1632),
a Takxe [lekapta n HbroTOHa
cnocob peweHUa KBagpaTHbIX
ypaBHEHUU NPUHAN COBPEMEHHbIN

BuA.

(1596 — 1650 .) (1643 — 1727r.)



/ Humepecno, \

a umo oyoem, eciu
Ko3ghhuuuenmeot
KeaopamHuozo ypasHeHus
no ouepeou uagt ece cpazy
(kpome a)
\ npespamsamcs 6

Jlasaiume npoeedém uccneoosanue.



lTocMmompume Ha OaHHbIe ypasHeHUs U
nornpobyume pa3bumb ux Ha 0ee 2pynrnbi Mo
Kakum — s1ubo rnpu3Hakam.

5x°—9x +4=0 > +2x=0
x>+0,16=0 -20x*+x—-1=0
ox" =0 4x>—3x+5=0
2 X —JIX —
x>—8+1=0
o S0,4x>-3=0
6x>—-30=0

x> —2x+0,5=0

x> +3x-10=0 ,
-4x"+35x =0



MbI nony4usnu eom makou

pe3ysbmam:

S5x - 9x +4=0 Ox” =0

X" —8x+1=0 6x*-30=0
X +3x-10=0 4x*+5x=0
4x*—3x+5=0 x>+ 2x=0
“20x"+x-1=0 -04x*-3=0
XX —2x+0,5=0 x*+0,16=0

X" +4x=0



1ema:
Pewenue nenonnuwvix
K8AOpPAmHbIX
YPAGHEHUU




)

N

Ilesun ypoka:

1. Hayyumbcs
onpepenaTb BUA

KBaapaTHOrNro ypaBHeHUA -
A oMo E/ e MPiiOVpaTh

H¥ S RWicEIropuTM™

peLleHUss HeNONHOro

KBagpaTHOro ypaBHEHMUS.

e

L

A




%ezodrm 66l y3HAeme: \

1. Kakue ypasnenusn nazoiearom
HEeNnOJIHbIMU KeaopamHuvimu?

2. Kakue wacmmnuwie cayuau
KeaopamHwvlx ypaeHeHui oviearom?
3. Kakoeéwl cnocoowl peuenus
K8AOpamHwvliX yPAGHEHUU 6 KAHCOOM

yacmHom cowude?

A menepv oasaitme emecme
UCKams omeemsl Ha IMu
80NPOCHL.

Xenaro yodayu!




OnpedersieHue HernoJsIHo20
KeadpamHO20 ypaeHEeHUSs].

Eciu B KBaJIpaTHOM ypaBHEHUU
ax“+bx+c=0
XOTs OBl OJIMH U3 KO (OUIIMECHTOB
b WM ¢ paBEH HYIIIO,

TO TAKO€ YPABHEHUE HA3BIBAIOT

HCITOJIHbIM KBAJIPATHbBIM
YPABHCHHCM.



ax’+bx+c=0 ‘

PELLUEHWE

HETTONHLBIX KBALOPATHBLIX YPABHEHMMA

e

8=0
ax’+c=0

1.lMepeHoc c 8 npasyro yacm
ypasHeHus.

ax’= -c

2.[deneHue obeux yacneu
ypasHeHus Ha a.

x°= -c/a
3.Ecnun —c/a>0 -ABa peweHus:

X1= MX2=-

C C

a a
Ecnun -c/a<0 - HempeweHUiA

c=0
ax’+8x=0

N

B,c=0

ax?’=0

1.

BbiHeceHue x 3a
CKoOKU:

x(ax +8) =0
2. PasbueHue ypasHeHuUs

Ha Asa

PpaBHOCUIIbHBI X
x=0 u ax + B8 =0
3. [sa peweHus:

x=0 un x = -8/a

1./[JeneHue obeunx
uacheuv ypasHeHUs
Ha a.

2 =0

2.0AHo peleHue:
x = 0.




Paboma no y4yebHuiky:




)

IHoaroroBka k OI'D

B oTBeTEe HANMINUTE HAMOOJIbIIMI KOPEHb

(x+2)’ +(x-3)°=13
(x+2)? +(x-3)*=13
X +Hx+4+x7-6x+9-13=0
2x?-2x= 0
x =10
x=1

Omeem: 1




PU3KyNbLTMUHYTKA ANA rnas.

Ha ypoke Mmbl cnuamm SN
A BO Bce rna3a rnsagum, £l |

! :
A rnasa HaM roBopsrT, \\‘*_-/

YTO OHM yXe bonAarT...

... OTKpbIBaeM Mbl rnasa
Janblie HaM peLwiaTb nopa.
[lpooonxaem Mbl YPOK

BceM nowen Haw oTAbIX BMNPOK.



BapuanaT 1 bauy - BapuauaT 2 I
1 2x2+7x=0 fypHUp 2x2—3x=0 |
2 4x2-1=0 2z 4x2—-9=0 |
3 8x2—5x=0 3 4x>—05x=0 I
4 —4x2 +16x=0 4 —4x2 4+ x=0 I
s 5x2+16=0 < 5x2+24=0
& Ox?—-64=0 6 36x>—4=0
7 —12x2_8x=0 7 —12x2—20x=0 I
8 %x2—27=0 8 %x2—125=0 |
9 25x2—-4=0 ) 64x2_9-0 |
10 4—1%::2 =0 10 %_ 2%12 -0
11 0.04x2 =x 11 016x>=x
12 25x2 =196 12 144x2> =81
13 10x2 +21x=0 13 10x2+37x=0
14 —2x2+1=0 14 —3x2+1=0
15 2x2-3=0 15 3x2—-5=0



Bapuanr 1 Bapuant 2
1 -3.5:0 1 0. 1.5
2 -0.5; 0.5 2 -2,25; 2,25
3 0: 0.625 3 0: 0,125
4 0.4 4 0:0.25
s Kopreii HeT 5 Kopre# get
6 .5 6 _1.1
3-3 33
7 -%; 0 7 —g; 0
8 9.9 S -25: 25
9 -04:04 9 -0.375;: 0,375
10 -1.6 .16 10 04:04
11 0: 25 11 0: 6.25
12 -28:28 12 -0,75;: 0,75
13 -2.1;0 13 -3.7:0
14 ——1-—-3 - 14 -—}—; -
V2© 2 NERNE)

BbinonHute
B3aMMONPOBEPKY C
BallLMM cocenom no

napre:

v/ 3a Kaxxgoe NpaBUnbHO
pPeLlEHHOEe ypaBHeEHME
npucyxgaetcsa 1 bann



LHomalwHee 3agaHue:

[1. 24 (1, 2)

Ne 342 (O, T, e, 3)
Bonpoc Ne1 n.
24

(MpuBeanTe npmmepsbl
KBagpaTHbIX
ypaBHEHUH, Mpu
peLLIEHNN KOTOPbIX
NoJS1b30BaTbCH 00LLEen

doopmynoun




Iloodsedem umoezau

*Kakue ypaenenus Ha3vlearomcs
HEenoJHbIMU KeaopamHuvimu?

*CKOIbKO U006 HENOJIHBIX
K6AOPAMHBIX YPAGHEHUU Mbl Y3HAU?



7 pewan
3TU

HEeNOHSATHbIE
ypaBHEeHMUS

Pedonekc

AoOpocoBeCTHO
pabotan.

7 npeyMHOXUN
CBOM 3HaHuA!



Bom u 3aeepuiaemcs

Hauwl YpoK.
Peoama!l Bot nonyuunu omeemol na
UHmepecyrouiue 8ac 60npocol?
Houanu, umo nac enepeou
HCOYM UHMeEPeCHble,
a camoe 21a8Hoe — 8aXsCHble membl?
A monvko xouy eam HanOMHUmMb,
Ymo npu peuieHuu 3a0ay, NPUMepPos
HA0O0 UCKambv pPauuoOHAIbHbIE NOOXO0O0bI
u
NPUMEHAMDb PA3ZHO00PA3ZHBLE CHOCODDL.




BONbLIO-OE CNACNBO!




